Classe : CM1 AetB

Devoirs confinement

du o7 au 22 septembre 2021




Nom :

5x3

8x8

3x8

9x3

4 x7

5x8

7%8

3x7

3 x2

7 x8

Top chrono : 20 calculs en 1 minute !

7 x2

9x9

2x3

0x9

9x9

8 x5

0 x4

4x3

8 x7

7 x3

1x8

7 x4

Tablesde2 a9

4x7 =
3 x1 =
8x9 =

5x4 =

6x9 =
6x8 =
9x6 =

9x4 =

5x4 =
2 x1 =
3x8 =

9x5 =

8 x7

4 x3

0x7

8x9

2x7

7x2

7x8

7x6

7x3

4 x8

3x5

8 x6

Date :

3 x2

7 %x9

3x9

6 x0

8 x6

5x6

8x3

2 x3

6 x8

6 x0

2x0

7 x5

(803)
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Prénom : Date :

014

Les homophones: ce/se, | PlandeTravailn°10

Orthographe:CM1

ces/ses/c’est/s’est

f‘

(/ \ Cleop36

f Retrouver ies solunons pour ne pas se tromper
d’homOphones

1 B0

o Lis le texte en entier. Compléte-le avec ce ou se (s7), ces ou ses. O

La notonecte doit sonnom a =" " qu’elle nage sur le dos en """ propulsant avec
robustes pattes de derriére. GrAdce a =~ pinces, I'insecte peut tenir & 'envers ou
“agripper a un objet. Z2- "~ féroce carnivore peut __ attaquer a plus gros que lui.
Au printemps, la femelle pond === ceufs dans une plante aquatique. __ "~ ceufs sont en
forme de cigare. =~ n’est qu’a la fin de I'été, aprés plusieurs mues, que les larves deviennent

. notonectes adultes si féroces. 22"~ curieux insecte est une sorte de punaise d’eau.

e Compléte avec se (s’) ou ce. Q

1. 2= film me plait. 7. Je préfére ——— "~ roman & cette BD.

2. Hugo " "agite. 8. jour-la, le prince _____ promenait.
3. Jattends Lison - soir. 9. Epuisé, le chat -~~~ couche et

4. Avez-vous vu 77 gros criquet ? rrerrrEapdort.

5. U'escargot ———— "~ “abrite pour I'hiver. 10. La buse " "¢éléve et repére 2~

6. La guépe - " pose sur une poire. pauvre poulet isolé.

o Compléte avec ses ou ces. O

1. Eliette a perdu ===~ chaussons. 6. Mattéo apprend .___— — tables et révise

2. - mauvais joueurs sont exclus. e poesies:

3. Prenez ——— " livres sur ['étagére. 7. Trouvez-vous que _____ contes sont drdles ?
4. lasourisuse = - qguenottes. 8.__ " comptines sont trés anciennes.

5. Le papillonaouvert _—  ailes. 9. Timainvité _—— "~ amis et~ "~ voisins.
6 Compléte avec mes ou mais. O

Jai mis = beaux habits .22 je ne dois pas les salir.

As-tu remarqué -~ nouveaux feutres et _— ~ "~ protéege-cahiers 7

La classe commence a 8h30 ___ Jules est toujours en retard. Je lui passe notes.
C'est la récréation -~ = Emma n’a pas fini ses multiplications. Quant & moi, j'ai terminé

trois opérations.

ou cours-tu si vite 7 Tu pourrais attendre que je range affaires.
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QUIZZ SUR LA PARABOLE DU FILS PRODIGUE

Coche la ou les réponses pour chague question.

1-Il s'aqit:

a) D'une histoire vraie

b) On ne peut pas savoir si cette histoire est vraie

c) D'une histoire inventée par Jésus

d) D'une parabole (une histoire pour expliquer quelque chose)

2-Son titre, c'est:
L'enfant prodige
L'enfant prodigue

Le pére miséricordieux
Le frere malheureux

a
b
c
d

3-Le fils part de chez son pére:

a) Parce qu'il en a assez de travailler aux champs
b) Parce qu'il veut vivre sa vie

c) Parce qu'il ne veut plus obéir

d) Parce que son pére ne I'aime plus

4-ll demande a son pere:

a) De lui donner des conseils pour bien vivre sa vie
b) De lui témoigner son amour

c) De lui donner de I'argent

d) De faire une féte ensemble avant de se quitter

5-Ce fils s'en alla:

a) Pas trop loin pour revenir de temps en temps
b) Loin pour étre sir d'étre tranquille

c) Loin mais en donnant des nouvelles

d) Loin et seul: plus besoin de papa!

6-Avec son argent:

a) Il fit des économies

b) Il fit bien attention & cet argent durement gagné par son pere
c) Il en garda une partie en souvenir

d) Il dépensa tout sans penser a son pere

7-La famine qui survient ensuite peut représenter:
a) La faim de nourriture matérielle

b) La faim d'amour, de vraie vie, de bonheur

c) La faim de réconciliation avec son pére

d) La faim de vivre dans le luxe et la vie facile

8-Ce garcon a de gros soucis. Pour manger il doit garder les cochons. Quel est son réflexe?
a) «Je suis fichu. Je finirai ma vie en gardant des cochons»

b) Il réfléchit et pense a son pere
c)
d)

Il songe a finir en brigand (plus rentable!)
Il fait un «examen de conscience»



9-En effet en gardant les cochons il pense a retourner chez son pére:
a) Pour qu'il I'accueille en vrai roi
b) Pour devenir comme l'un de ses serviteurs

)

c) Pour demander pardon
d) Pour se faire chouchouter

10-En le voyant revenir son pére se dit:
a) Comme il est sale et maigre! Quelle honte!
b) Tiens, un revenant... Qu'est-ce qu'il me veut?
c) Fabuleux ! Et il court vers son fils
d) Mon fils est ressuscité! Comme je I'aime! Quel bonheur!

11- Le pére représente symboliqguement Dieu, bien sir! Et on apprend ici de lui:
a) Qu'il est la quand tout va mal

b) Qu'il «court» vers nous quand on revient a lui

¢) Qu'il nous juge en fonction de nos fautes

d) Qu'il aime chacun d’entre nous plus que tout au monde

12-Quand il a embrassé son fils, le pére décide:

a) De lui permettre de travailler comme serviteur

b) De I'habiller des plus beaux habits

c) D'organiser une tres grande féte

d) De lui demander un remboursement progressif de 'argent

13-Quant au fils ainé:
a) Il est si heureux de voir revenir son frére adore!
b) Il ne trouve aucun intérét a ce retour: de toutes fagons, il ne s’entend pas avec lui
c) Il est jaloux
d)llen veut a son pére et se met en colére contre |ui

14-Que pense et dit le pére au fils ainé:

a) Tu n'avais qu'a me demander des sous

b) Tout ce qui est a moi est a toi

¢) Ton frere était mort et est ressuscite

d) Allez, toi aussi je t'aime beaucoup bien sir

15-Que nous apprend cette histoire?

a) Que Dieu nous aime malgré nos méchancetés

b) Qu'il ne faut pas hésiter & lui demander son aide

¢) Qu'il n'aime que ceux qui ont des problemes

d) Qu'il est important de se reprocher longtemps nos fautes
e) Qu'il vaut mieux courir lui demander pardon

f) Qu'il est sévere et ne pardonne pas

g) Qu'il est injuste

h) Qu'il est juste mais différent de nous

i) Qu'il ne nous attend pas si on l'oublie

j) Qu'il nous attend toujours méme quand on lui tourne le dos

16-Et toi, qu'as-tu appris de Dieu dans cette histoire?

a) Qu'il est la quand tout va mal

b) Qu'il «court» vers nous quand on revient & lui

¢) Qu'il nous juge en fonction de nos fautes

d) Qu'il aime chacun d'entre nous plus que tout au monde




Page 1/ 3 MATHS CMI1 - Toupty.com - Multiplications - Fiche 3

Exercice 1

Calculer le résultat des multiplications posées suivantes :

795
X 96

Exercice 2

130
X 73

Calculer le résultat des multiplications posées suivantes :

208
X 33

Exercice 3

370
X 42

Calculer le résultat des multiplications posées suivantes :

803
X 13

623
X 70

Anunée 2015/2016

324
X 86

760
X 98

200
X 19
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Date :

Ecrire Pinfinitif des verbes | PlandeTravailn3

Drlipgraphe LM, irréguliers du 1°f groupe

|e Re erer les irre ularltes dans Ies termmalsons R -
Ob f p Erg S (Jf Cléop.15et 20
de certams verbes du 1 grcupe Fhaiiipdaai e ] @A : 5

' NG

e a. Complete les verbes du 1°" groupe a Pinfinitif. O '

il commence & neig__~ . Les enfants vont jou a se lanc_ " des boules trés dures.

Pour ski il faut bien se chauss , préfér

des skis courts. Attention de ne pas

oubli les gants, les lunettes et le bonnet. Afin de rentr_ sans se brl la peau,

on doit se protég__~__ avec de la créeme solaire.

Sidonie est tombée, on vient de lui platr—___ la jambe. Elle refuse de renonc a ses vacances.

Pour la consol , Samy lui offre une BD.

b. Entoure les mots qui te permettent de savoir que ces verbes sont a I'infinitif.

9 Entoure ies formes verbales qui conviennent. O

Le renard pense (mange/manger) une belle poulette. |l s’approche pour (observé /observer)
le poulailler. Le coq commence a (s’agité /s’agiter). || aime (surveaillé /surveiller) ses protégées.
Pinte et Roussette ne flairent pas le danger et sortent pour (picoré/picorer) dans la cour.
Renard attend sans (broncheébroncher). Mais le coq sent que les jeunes poules vont se faire
(pieger/piegé). Il chante si fort que le fermier arrive sans (tarder,/tardé). Renard n’a plus

qu’'a se (sauver/sauve).

e Ecris pour chaque verbe souligné un verbe du 1 groupe de méme sens. O

1. As-tu réussi a reproduire ce tableau ? —

2. 1l faut fipir ton probléme. —#

3. Cet arbre va grandir. —+

4. Le sanglier vient de s'enfuir. —

5. Le mulot se prépare a enfouir des glands dans le sol. —

o Compléte les expressions toutes faites avec les verbes proposés. O
Aide-toi d'un dictionnaire.

i tirer, passer, marcher, voyager, se moucher

o la main dans le dos
2. N forme la jeunesse
3. a pas de loup

4. el CIEIR IORE 82

du coude

! se creuser, dévorer, manger, jouer, donneﬂ

j comime un ogre

2. des yeux

3. = au chat et a la souris
By la téte

s sa langue au chat
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Réécris en évitant e

était habillé de haillons.

Claude était bossu. Claude était borgne. Claude

Evite la répétition du verbe
étre.

Cet homme était petit et loid.
Son corps était chétif et ses |
Jambes étaient courtes. Son |
visage était ingrat. Son nez

l.llll.llllll..'lllf

lévres
énormes.

était large et ses
cramoisies  étaient

- short de la méme couleur.

I porte un chapeau de paille. Il porte une
chemise de lin couleur caramel. Il porte un

Mais ses yeux bruns étafenté
brillants d'intelligence.

. Simon avait un regard franc. Simon avait un
~ sourire permanent. Simon avait un grand coeur.

www laclasssedernallory com avec la participation de Farfa
http/ /classedesfarfadets.eklablog com/

Evite 'emploi du verbe avoir.

- Monsieur Sommer avait un chapeau de

~ paille, une chemise de lin et un short de
méme couleur. Il avait une casquette de

- toile. Il avait une étrange silhouette
recouverte d'un imperméable Il avait
air d'un rat vigoureux

'IIIIrIIllrllil:IrIIllrlI.-r?Illrlll;-r-!lilr.IIl'rllllrll.I:IrI-:IIrllllr:ll.lI

Remplace le verbe passer par un verbe
plus précis.

LI:Iil:-LllllLill:lhil-;-LllI-LilIlhii-hi.-“--llul-:-lnilnnlntnunlllininl

Le régiment passe devant le général. L
Au second tour, Prost a passé Senna =
Mon voisin m'a passé sa gomme. __E
Je passe un pull car il fait froid. __E
0 RS G | I

e T e T R I T T I I F S T S A R T S ST S S S R T S N A S RGN O N U



Nom : Date :

Top chrono : 20 calculs en 1 minute ! 20
Tablesde2a9
2x8 = 8x7 = 6x6 = 7x8 = 9x9 =
7x7 = 6x6 = 9x8 = 1M0x7 = 6x4 =
g§x6 = 10 x4 = 6x8 = 7x9 = 3x4 =
2x9 = 2x7 = 7x3 = 9x9 = 6 x10 =
8x6 = 8x6 = 4x9 = 6x3 = 4x9 =
3x6 = 9x4 = 3x5 = 4 x7 = 2x6 =
5xb = 6x8 = 9x9 = 4x3 = 7x6 =
2x8 = 4 x8 = 9x8 = 6x6 = 2x3 =
9x9 = 8x4 = 2x5 = 6x2 = 3x7 =
9x4 = 7x5 = 2x10 = 6x3 = 8x5 =
8x7 = 4x8 = 6x8 = 7x5 = 2x6 =

6x6 = 9x7 = 5x4 = 6x3 = 8x7 =



Eeris
la fraction B en lettres!

B
i

)
,

4
9

8







